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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO 
IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO 
SANTO. 

 

Aos dez dias do mês de março de 2026, às 19:00, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária 
da Segunda Sessão Legislativa da Décima Legislatura na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Venda Nova do Imigrante, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do 
Vereador Alexandre Feletti que fez uso da palavra: “Senhores e senhores, uma boa 
noite. 10 de março de 2026. Hoje nós temos mais  sessão nesse dia de hoje na terça-
feira com média e praxe. Já fazendo abertura dessa sessão desejar uma boa noite a 
todas as pessoas que nos acompanham. YouTube, Instagram, rádio FMZ, uma boa noite 
a todos os servidores dessa casa de leis. Tanto quanto nobres colegas vereadores, todos 
vocês. Uma boa noite especial. Hoje nossa sessão nós teremos alguns debates de alguns 
projetos que vão ser discutido e votado. Mas sessão a tendência hoje é ser bem tranquila 
também.”. “Iniciamos neste momento a sétima sessão ordinária desta casa de leis”. 
Logo após, o senhor presidente convidou o primeiro secretário Dyckson Freitas dos 
Santos para fazer a chamada dos nove vereadores, todos presentes. Dando 
prosseguimento, havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão e, 
sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, iniciou os trabalhos. Expediente do 
Dia: Em seguida, o presidente Alexandre Feletti, convidou o vereador Carlos Alberto 
Minet para proceder à leitura do Evangelho de Mateus, capítulo 18 versículos de 21 a 35, 
da Bíblia Sagrada. Logo após, o presidente colocou em discussão a ata da sessão 
do dia três de março de dois mil e vinte e seis. Como não houve manifestação dos 
vereadores, em seguida, colocou a ata em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Dando prosseguimento, o presidente convocou o servidor Alextivane que fez a leitura 
do expediente do dia, contendo o Ofício ALAVENI nº 003/2026 Convite: 3ª Assembleia 
Geral Ordinária da ALAVENI. Ofício CMVNI nº 02/2026, solicitação de Retirada do 
Projeto de Lei no 017/2026. Ofício CMVNI nº 03/2026, solicitação de Retirada do Projeto 
de Lei no 077/2025. Ofício CMVNI nº 03/2026, solicitação de Retirada do Projeto de Lei 
no 072/2025. Projeto de Resolução nº 002/2026, institui o auxílio-alimentação aos 
vereadores da Câmara Municipal De Venda Nova Do Imigrante/ES e dá outras 
providências. Requerimento nº 010/2026, a mesa diretora que assina. Indicação nº 
017/2026, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Exmo. o Sr. Dalton Perim, a 
necessidade de realização de serviços de limpeza, retirada de areia remanescente de 
obras de pavimentação, capina e controle de vegetação na Avenida Pedro Minete. João 
Batista de Assis é o vereador que assina. Indicação nº 018/2026, indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, Exmo. o Sr. Dalton Perim, a necessidade de realização de 
obras de patrolamento e cascalhamento na subida da estrada que liga a Igreja De São 
José à Quinta Dos Manacás, na localidade de São José Do Alto Viçosa. João Batista de 
Assis é o vereador que assina. Indicação nº 019/2026, indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, Exmo. o Sr. Dalton Perim, a necessidade de determinar à Secretaria 

Autenticar documento em https://camaravni.camarasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 320034003000390032003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



     

CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO IMIGRANTE 

Estado do Espírito Santo 

Ano 2026 

 
 

Municipal de Meio Ambiente a instalação de câmeras de monitoramento na Avenida 
Elizabeth Minete Perim, no trecho de mata que faz divisa entre os bairros São Rafael e 
Lavrinhas. Alexandre Feletti é o vereador que assina. Indicação nº 020/2026, indica ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, Exmo. o Sr. Dalton Perim, que providencie a adoção 
de medidas para solucionar o escoamento da água que desce da Rua São Pedro, 
atravessa a Rua José Mineti e deságua no rio, evitando que a água carregue terra, 
entulhos e outros materiais para a via pública, bem como que seja providenciada a 
instalação de guarda-corpo na Ponte José Oliveira Da Silva, localizada no Bairro São 
Pedro, a fim de garantir maior segurança aos pedestres e moradores da região. Valdir 
Dias é o vereador que assina. Indicação nº 021/2026, indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, Exmo. o Sr. Dalton Perim, a imediata realização de obras de 
manutenção, reparo e limpeza na rede de esgoto que atende a localidade de Vila 
Barbosa, em São José do Alto Viçosa. João Batista de Assis é o vereador que assina. 
Indicação nº 022/2026, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Exmo. o Sr. 
Dalton Perim, a necessidade de reparos na via de acesso à rampa de voo livre do Morro 
do Filete, bem como a limpeza e desobstrução das caixas secas. João Batista de Assis 
é o vereador que assina. Indicação nº 023/2026, indica ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, Exmo. o Sr. Dalton Perim, a necessidade execução de projeto de sinalização, 
incluindo pintura e placas informativas, para demarcação de vagas exclusivas para 
idosos e pessoas com deficiência (PCD) nas imediações da Unidade de Saúde do 
Caxixe. Yuri Uliana Bergamim é o vereador que assina. Indicação nº 024/2026, indica 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Exmo. o Sr. Dalton Perim, a necessidade de 
serviços de manutenção, patrolamento e cascalhamento em todas as vias do bairro 
Campo Verde Caxixe. Yuri Uliana Bergamim é o vereador que assina. Indicação nº 
025/2026, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Exmo. o Sr. Dalton Perim, a 
necessidade de elaboração de um estudo técnico para o futuro recapeamento asfáltico 
da via que conecta a Rodovia Pedro Cola à comunidade de Vargem Grande. Alex Nass 
Berud é o vereador que assina. Indicação nº 026/2026, indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, Exmo. o Sr. Dalton Perim, a necessidade de instalação de 
iluminação pública no poste localizado na Avenida Ângelo Altoé, bairro Vila Betânia, em 
frente à Padaria Bell Pan. Alex Nass Berud é o vereador que assina. Ordem do Dia. 
Neste momento, o presidente convidou o servidor Alextivane para proceder à leitura para 
discussão e votação. Requerimento nº 010/2026, Requerimento de Urgência - Projeto 
de Lei nº 07/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a reposição 
das perdas salariais aos servidores públicos e agentes políticos do município de Venda 
Nova do Imigrante - ES, Projeto de Lei nº 08/2026, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que concede reajuste salarial aos servidores públicos municipais de Venda 
Nova do Imigrante – ES e dá outras providências. A seguir, o presidente colocou em 
única discussão o Requerimento nº 010/2026, e não havendo manifestação dos 
vereadores, colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Parecer 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e 
Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 007/2026, de autoria do poder executivo 
municipal, que dispõe sobre a reposição das perdas salariais aos servidores públicos e 
agentes políticos do Município De Venda Nova Do Imigrante - ES. Logo após, o 
presidente colocou em única discussão o Projeto De Lei nº 007/2026, de autoria do 
poder executivo municipal, que dispõe sobre a reposição das perdas salariais aos 
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servidores públicos e agentes políticos do Município De Venda Nova Do Imigrante - ES, 
e não havendo manifestação dos vereadores, colocou em única votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Parecer Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da 
Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 008/2026, de autoria 
do poder executivo municipal, que concede reajuste salarial aos servidores públicos 
municipais de Venda Nova Do Imigrante – ES e dá outras providências. Logo após, o 
presidente colocou em única discussão o Projeto De Lei nº 008/2026, de autoria do 
poder executivo municipal, de autoria do poder executivo municipal, que concede reajuste 
salarial aos servidores públicos municipais de Venda Nova Do Imigrante – ES e dá outras 
providências, e não havendo manifestação dos vereadores, colocou em única votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Parecer Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 
066/2025, que institui a lei geral municipal da microempresa, empresa de pequeno porte 
e microempreendedor individual, e dá outras providências. Logo após, o presidente 
colocou em segunda discussão conforme emendado, o Projeto De Lei Nº 066/2025, de 
autoria do poder executivo municipal, que institui a lei geral municipal da microempresa, 
empresa de pequeno porte e microempreendedor individual, e dá outras providências, e 
não havendo manifestação dos vereadores, colocou em segunda votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Parecer Comissão De Legislação Justiça e Redação 
Final, Comissão de Educação, Saúde, Agricultura, Meio Ambiente, Turismo e 
Assistência Social, Comissão de Obras e Serviços Públicos, e Comissão de 
Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 070/2025, autoriza o poder executivo 
municipal a celebrar contrato de cessão gratuita de uso de bem imóvel público com o 
estado do espírito santo, por intermédio da polícia militar, e dá outras providências. A 
seguir, o presidente colocou em segunda discussão, o Projeto de Lei nº 070/2025, de 
autoria do poder executivo municipal, que autoriza o poder executivo municipal a celebrar 
contrato de cessão gratuita de uso de bem imóvel público com o estado do espírito santo, 
por intermédio da polícia militar, e dá outras providências, e não havendo manifestação 
dos vereadores, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade.  
Parecer Comissão De Legislação Justiça e Redação Final, Comissão de Educação, 
Saúde, Agricultura, Meio Ambiente, Turismo e Assistência Social, e Comissão de 
Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 076/2025, dispõe sobre a isenção do 
pagamento da taxa de inscrição em concursos públicos e processos seletivos para a 
mulher vítima de violência doméstica e familiar no âmbito do município de venda nova do 
imigrante. Logo após, o presidente colocou em segunda discussão conforme 
emendado, o Projeto De Lei Nº 076/2025, de autoria do Vereador João Batista De Assis, 
que dispõe sobre a isenção do pagamento da taxa de inscrição em concursos públicos e 
processos seletivos para a mulher vítima de violência doméstica e familiar no âmbito do 
município de Venda Nova Do Imigrante, e não havendo manifestação dos vereadores, 
colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Parecer Comissão 
Conjunta De Legislação Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e 
Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 015/2026, dispõe sobre o reajuste dos 
vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal De Venda Nova Do Imigrante 
– ES. A seguir, o presidente colocou em segunda discussão, o Projeto de Lei nº 
015/2026, de autoria da mesa diretora, que dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos 
servidores públicos da Câmara Municipal De Venda Nova Do Imigrante – ES, e não 
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havendo manifestação dos vereadores, colocou em segunda votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Parecer Comissão De Legislação Justiça e Redação Final, 
Comissão de Obras e Serviços Públicos, e Comissão de Finanças e Orçamento, 
sobre o Projeto de lei nº 010/2026, de autoria do vereador Walace Rodrigues De Souza, 
que estende a denominação da "Rua Dos Pinheiros" ao logradouro público atualmente 
identificado como "Rua Projetada 1", no Bairro Vale Da Estação, e dá outras providências. 
A seguir, o presidente colocou em primeira discussão, o Projeto de Lei nº 010/2026, de 
autoria do poder executivo municipal, que autoriza o poder executivo municipal a celebrar 
contrato de cessão gratuita de uso de bem imóvel público com o estado do espírito santo, 
por intermédio da polícia militar, e dá outras providências, e não havendo manifestação 
dos vereadores, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Parecer Comissão De Legislação Justiça e Redação Final, Comissão de Obras e 
Serviços Públicos, e Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 
011/2026, de autoria do vereador Walace Rodrigues De Souza, que altera a categoria do 
logradouro público "Avenida Ângelo Perim" para "Rua Ângelo Perim", situado no bairro 
São Pedro, e dá outras providências. A seguir, o presidente colocou em primeira 
discussão, o Projeto de Lei nº 011/2026, de autoria do vereador Walace Rodrigues De 
Souza, que altera a categoria do logradouro público "Avenida Ângelo Perim" para "Rua 
Ângelo Perim", situado no bairro São Pedro, e dá outras providências, e não havendo 
manifestação dos vereadores, colocou em primeira votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Parecer Comissão De Legislação Justiça e Redação Final e 
Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 018/2026, de autoria 
do vereador Walace Rodrigues De Souza, que dispõe sobre a denominação do espaço 
do setor de protocolo da Prefeitura Municipal De Venda Nova Do Imigrante, e dá outras 
providências. A seguir, o presidente colocou em primeira discussão, o Projeto de Lei nº 
018/2026, de autoria do vereador Walace Rodrigues De Souza, que dispõe sobre a 
denominação do espaço do setor de protocolo da Prefeitura Municipal De Venda Nova 
Do Imigrante, e dá outras providências, e não havendo manifestação dos vereadores, 
colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Ato continuo, o 
presidente informa que a sessão adentra na parte da Explicação pessoal e convida para 
fazer uso da tribuna o vereador Valdir Dias: “A mesa diretora na pessoa do presidente 
Sandro rádio FMZ outubro, todas as pessoas que não está nos assistindo e muito 
obrigado. Em nome do Fernando, do nobre vereador Fernando, nosso amigo, 
companheiro, eu cumprimento todos os nobres em nome do Marcelo eu cumprimento o 
público presente. Mas detém o público presente é claro, Domingo foi o Dia Internacional 
da Mulher, né? Então eu nem sei se eu parabenizo ou uma nota de repúdio que está 
acontecendo com as mulheres, né? Desse estado, desse país e aqui em Vila Nova 
mesmo é muita violência demais contra as contra as mulheres, né? Mas uns 80% pelo 
seu próprio companheiro também dentro de casa, difícil de combater é por isso porque a 
maioria são ex-namorados, namorado, ex-marido, né? Ex-companheiro. Então é difícil 
hoje eu estava olhando 1 tempinho que a gente tem sentado ali. Só veio falar nisso aí no 
país todo, São Paulo, Rio de Janeiro. É tanta violência contra criança e adolescente, 
estupro. Olha é o fim do mundo. Eu quero cumprimentar a santinha agora em nome da 
santinha e cumprimentar o público presente, mas você já saiu, mas estou 
cumprimentando agora. Eu quero aqui deixar aqui os meus respeitos, admiração por 
todas as mulheres que luta diariamente e seja em casa, no trabalho ou na construção de 
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1 sociedade melhor. Vocês são exemplos de determinação e sensibilidade e 
transformação. Que nunca falta oportunidade, reconhecimento, respeito seguimos junto 
na luta por mais qualidade e valorização. Quero que Deus abençoe a todas as mulheres 
nossas mulheres aqui, nosso as mulheres de venda nova e região e do estado e do Brasil. 
Que Deus abençoe e nos proteja. Obrigado.”. A seguir, o presidente convida para fazer 
o uso da tribuna, o vereador Walace Rodrigues de Souza, que declinou do uso da 
palavra. Em seguida, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador Yuri 
Uliana Bergamim, que declinou do uso da palavra. Logo após, o presidente convida 
para fazer o uso da tribuna, o vereador Alex Nass Berud, que declinou do uso da palavra. 
Em seguida, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador Carlos Alberto 
Minet: “Boa noite a todos. Senhor presidente, novos colegas, prometo ser rapidinho. Eu 
também não poderia deixar de parabenizar todas as mulheres pelo dia celebrado esse 
domingo que passou em nome da minha mãe dona Irene, minha esposa Raquel, minha 
sogra dona Ivana, minhas filhas Milena e Lara Júlia. Então em nome delas eu 
cumprimento e parabenizo todas as mulheres do nosso município, do nosso Brasil. 
Senhor presidente, novamente eu venho essa tribuna, vereador Yuri. O ano passado em 
alguma sessão eu falei a respeito dos caminhões estacionados em 2 lugares específico 
na nossa cidade. É ali Fernando, no trevo perto da FIAT e outro lá no posto Jaguaré. Eu 
tenho recebido inúmeras reclamações de veículos, caminhões pesados estacionados ali. 
O ano passado eu fiz a solicitação à Secretaria de Obras, a Secretaria de Obras colocou 
uma placa lá e os e os caminhões continuam estacionando lá de forma irregular. Enfim, 
eu sei da necessidade dos empreendimentos de poder trabalhar, a gente tem que 
procurar soluções pra poder a gente conciliar a sociedade e o empreendimento. Então 
nesse sentido, Marcelo, eu queria fazer, mandar um ofício, primeiro lugar, mandar um 
ofício lá pra Polícia Federal, para que faça, intensifique, a fiscalização nesses dois lugares 
que eu estou falando, especialmente no trevo em Jaguaré e também no trevo ali perto da 
FIAT. E no mesmo sentido também, Marcelo, eu quero fazer uma indicação lá pro 
executivo, para que possa fazer um pouco antes, mais ou menos em frente a 
Protercapas, uma sinalização vertical e horizontal, delimitando uma área de carga e 
descarga de veículos ali para que possa melhorar o fluxo, porque não vai demorar dia, 
nós vamos ter um empreendimento muito maior ali, que é o Perim, o fluxo vai triplicar, 
enfim, e não vai demorar, alguém vai machucar ali devido a caminhão estacionado por 
falta de visibilidade, Fernando. Então é só isso senhor presidente, uma boa noite.”. A 
seguir, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador Dyckson Freitas 
dos Santos: “Boa noite a todos. Gostaria de estar cumprimentando a mesa presidente 
Alexandre. Vice Sargento Assis. Em nome da Maria Fernanda cumprimento os servidores 
dessa casa. Pessoal que acompanha no YouTube e os ouvintes da rádio FMZ. 
Começando prometo ser breve também minha mãe que está no plenário, quero desejar 
um feliz dia internacional das mulheres que foi domingo não só pra ela como todas as 
mulheres é mandar um abraço pra minha avó também que final de semana a gente 
estava junto com ela lá tanto minha avó presidente que ajudou na minha criação enquanto 
a minha mãe tinha que trabalhar então eu sou muito grato a isso Vereador Fernando 
ontem hoje eu participei de umas agendas lá em Vitória teve o ES 500 anos que o Instituto 
do Jones dos Santos Neves através do Pablo Lira, fez um debate lá muito interessante 
eu até trouxe um livro pra estar compartilhando com os vereadores também pra terem 
ciência é o Espírito Santo eles trabalhando em 30 metas até o ano de 2035 Então tem 
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bastante metas e isso ajuda não só como através do governo do estado mas é expande 
através dos municípios também. Então pra quem quer se atualizar, ficar entendido foi 1 
evento muito bacana que eu pude estar participando. Também fui na ADERES que é a 
secretaria de desenvolvimento regional do Espírito Santo. E participei junto também na 
Casa Civil presidente até uma demanda que o senhor estava pleiteando lá junto com o 
executivo são as demandas de calçamento rural a gente aproveitou a agenda foi lá 
através do Fernando Campanha na Casa Civil viu ele passou que tem que estar vendo 
direto através com o governador pra estar despachando isso Aproveitei fui na SEG que 
é a secretaria de estado de governo a Manuela Pedroso. Alex tem muitos E-Docs da 
Secretaria de Esporte que foi pedido e eles me passaram aí eu fui tentar pleitear alguma 
coisa através desses E-Docs. A gente sabe vereador Fernando que esse ano é um ano 
político muitos secretários desses vão estar se licenciando em breve. Então presidente 
quanto mais a gente tentar nesse mês cobrar deles claro vai entrar alguém no lugar deles. 
Mas esses secretários que a gente acaba tendo mais afinidade, ficar em cima deles 
através que a gente sabe que a prefeitura pede o E-Docs, mas a gente sabe que não só 
o executivo como o legislativo tem que estar batendo em cima disso também. Então eu 
aproveitei que esse mês de março, um mês que muitos secretários vão estar saindo. A 
gente foi lá pra estar pleiteando pra tentar estar ajudando o executivo nessas funções. 
Pra encerrar aqui eu queria estar deixando um abraço pra família Fioresi. Nesse final de 
semana seu João Fioresi veio a óbito. Aí eu queria mandar um abraço a todos os 
familiares em nome da Sandra. A família toda. Então é uma situação triste. Seu João, um 
rapaz, é um senhor muito querido na comunidade. Então eu queria estar mandando um 
abraço pra essa situação triste deles. Tenham uma boa noite a todos.”. Em seguida, o 
presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador João Batista de Assis: 
“Gostaria de cumprimentar a mesa na pessoa do presidente, na pessoa do secretário 
Dyckson. Gostaria de cumprimentar os vereadores presentes hoje na pessoa do senhor 
Fernando. Gostaria de cumprimentar os funcionários dessa casa na pessoa da Amanda. 
Gostaria de cumprimentar os rádios ouvintes e públicos presentes na pessoa da Andreia, 
do Anthony, do Alife que estão acompanhando aí a sessão. Eu começo agradecendo aos 
nobres vereadores pela votação nos projetos de lei 70 e 76. O 70 falava, falou né? Da 
concordância das vossas excelências pra continuidade do atendimento da polícia militar 
na localidade do Caxixe. Se não tivesse essa parceria dos vereadores a polícia militar 
teria que retornar pra base em venda nova e nós não teríamos mais uma unidade naquele 
local. Então recebas o nosso meu sincero agradecimento em nome não só do sargento 
Assis, mas também do tenente Porcina que é um representante da polícia militar em 
Venda Nova Do Emigrante. Eu não posso deixar de parabenizar as mulheres no dia 8 de 
março foi o Dia Internacional das Mulheres. Então eu cito aqui algumas mulheres 
importantes na minha vida Andreia, a Rúbia, a dona Marlene, a minha irmã Valdirene. 
São mulheres que estão próximas a mim e que eu posso contar com elas. Nos momentos 
de alegria, nos momentos de dificuldade. E novamente eu agradeço os senhores pelo 
presente que os senhores trazem nessa noite as mulheres de Venda Nova Do Imigrante. 
Quando essa casa autoriza senhor presidente a inscrição das vítimas de violência 
domésticas no nos concursos do município de Venda Nova. Isso é questão de segurança, 
isso é questão de reconhecimento. Isso é mostrar pra sociedade que essa casa ela não 
está inerte diante da violência doméstica que acontece em todo o nosso país. E sim o 
que a gente pode fazer eu tenho certeza que essa casa vai fazer pra também minimizar 
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né Carlim? Essa dor que a gente sabe que é tão forte. Eu agradeço ainda como o 
Dyckson fez uma agenda eu também posso mencionar Dixon que tive uma agenda lá na 
SESPORT fui muito bem recebido onde também foi protocolado por E-Docs entregue 
pessoalmente alguns pedidos, foi um pedido de dois colchões pro atletismo do município 
nós temos diversos campeões e o nosso material ele está em baixa qualidade devido ao 
uso intensivo roer. Também foi solicitado dois playgrounds pro bairro Olímpio Perim e pra 
comunidade do Brambila. Haja visto que são nesses locais nós temos moradores, temos 
crianças e precisamos sim melhorar a qualidade de vida dessas crianças. Foi pedido 
também na SESPORT, um campo de grama sintética pra comunidade de Vila Barbosa 
onde frequentemente a gente tem visto uma área onde as crianças brincam e ela sempre 
ela está com matos e animais peçonhentos aí que coloca a vida dos nossos munícipes 
em risco. É somente isso, muito obrigado.”. Logo após, o presidente Alexandre Feletti 
passou a presidência para o vereador João Batista de Assis, e fez uso da tribuna: “Senhor 
presidente seu nome nos cumprimentos vossa excelência primeiro secretário e todos os 
demais colegas vereadores. Uma boa noite a todas as pessoas que nos ouvem neste 
momento pelos meios de comunicação. Vou usar de uma fala sua hoje assim. Você falou 
aí uma situação em algum lugar aí que eu não me recordo está um perigo de animais 
peçonhentos aí. Vila Barbosa. Vila Barbosa. Vila Barbosa. Rapaz Quem está tendo 
acesso que vai dar passa na avenida que dá acesso ao cemitério Padre Milho. Vai ter 
nós vamos ter a percepção que está fazendo antigamente falava fazer trilha. Né? Fazer 
trilha no meio do mato afora e lá está quase a mesma coisa. Está difícil lá meu irmão, tá? 
E as pessoas tem aquele trecho ali como uma alternativa de caminhada né? De manhã, 
de tarde, o fluxo era muito grande. Observasse que quase não, poucas pessoas estão 
fazendo isso porque cara não tem condições. Então eu gostaria de deixar minha 
indicação pro executivo pra que providencie a limpeza da calçada está fazendo vergonha 
mesmo tá? Infelizmente tem que falar isso porque as pessoas cobram eu vou fazer eu 
vou falar o quê? Né? Que a gente pede aí ao executivo providencia a limpeza lá porque 
está difícil mesmo. E na rua Fioravante Filete. Essa rua já é bastante questionada né? 
Leva o nome do meu avô. E lá tem um projeto de calçamento. Eu já fiz explanação aqui 
dessa natureza. Consultei a pessoa na pessoa do Julinho Cardoso que ele que faz esse 
envio de documentação ao governo do estado via E-Docs e ela está vai ser contemplada. 
Eu já disse que essa rua vai ser calçada, mas eu vi que a prefeitura foi lá e colocou, 
depositou duas viagens de material pra poder espalhar lá pra minimizar a buraqueira que 
estava. Toda chuva vai acontecer isso. Mas gostaria de orientar o executivo. Né? As 
pessoas de lá que porventura possa estar nos ouvindo que não interprete mal. Mas o 
material que foi colocado lá se for espalhado e der chuva eu acho que é melhor deixar 
no buraco. Porque vai dar muito barro. O material não é adequado pra espalhar lá. É 
aquele material de péssima qualidade que tira lá da saibreira, então não vai dar certo, é 
uma orientação. Vamos ver se espalhar o que que vai acontecer, mas pela pouca 
experiência que eu tenho pela secretaria de obra, acho que a reclamação vai ser muito 
pior do que os buracos existentes. Também já foi dito aqui pelo vereador Dyckson né? 
Nossos sentimentos é família Fiorese, Joaninho Fiorese conheci muito ele, conheci todos 
da família lá, uma pessoa boníssima, participativa da comunidade, vai fazer falta 
logicamente que aos familiares leves aí os nossos as nossas condolências né? Pela 
perca pai de vocês a gente se sente sensibilizado também pelo pai de vocês todos e 
principalmente na pessoa da glória. Eu gostaria nesse logicamente eu acho prudente a 
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gente citar também emenda impositiva. Foi dito aqui alguns dias atrás das emendas 
impositivas via município através de Câmara Municipal nós vereadores. Mas esse mesmo 
contexto acontece no cenário federal e também estadual. E chegou para mim né? Aqui a 
pedido do deputado Evair de Melo né? Ele pediu que fosse feito aqui uma explanação 
vou fazer bem resumido das indicações dele como emenda impositiva para o município 
de venda nova do imigrante. São bem expressivas então eu espero que todas elas sejam 
contempladas. Mas ele direciona aqui pra custeio na área de saúde né? 1.000.000 de 
reais. Pra prefeitura também na através da fazenda transferência especial de custeio, 
que não deixa de ser custeio também 300.000 reais, mas é pra realização de eventos 
culturais, mais direcionado à secretaria de turismo, no valor ainda de 950.000 reais por 
pavimentação urbana, bairro Vila Betânia, aqui não especifica exatamente onde que é 
mais, é bairro daquela localidade. Deve ser bem extenso por esse valor. E 600000 reais 
para calçamento rural do pátio Mário Lorenção. Ali em cima na igrejinha a gente sabe. 
Indo sentido Vitória quase nas mediações aí do limite do município de Venda Nova. Então 
também tem essa indicação aí do deputado. 1.000.000 de reais para calçamento rural do 
contorno de Vargem Grande. Né? Ser aquela área lá que passa pelo Vicente, Vicente 
Mazzo, que acredito eu que seja aquela parte que está faltando, então tem também essa 
indicação aqui de 1.000.000 de reais, 200.000 reais de custeio para a APAE e 100.000 
reais de custeio pro Instituto Jutta Batista. Então está dado o recado aí deputado você 
que é do nosso município de Venda Nova Imigrante plausível as suas indicações vai 
ajudar e muito assim que elas foram que assim que elas forem liberadas e esperamos 
nós que vão ser liberadas pra esse ano de 2026 pra que possa ser usada da forma que 
foi explanada aqui. Então fica aí o os nossos agradecimentos, o agradecimento dessa 
casa legislativa. Fica as portas abertas aí pro deputado caso queira fazer uma explanação 
né? Logicamente que a gente vai adentrar daqui um dia, uma questão política então a 
gente vai ter algumas limitações de uso de tribuna pra isso. Mas foi dado o recado aqui 
a pedido de vossa excelência. No mais, desejo uma boa noite a todos e volto aí pro meu 
posto pra gente fazer o nosso encerramento.”. Neste momento, o vereador João Batista 
de Assis devolveu a presidência ao vereador Alexandre Feletti. Encerramento: Não 
havendo mais nada a ser tratado, o senhor presidente, Alexandre Feletti, agradece a 
presença dos senhores vereadores, do distinto público, deseja a todos uma boa noite e 
declarou encerrada a sessão às 20h19min. Para constar nos anais desta Casa de Leis, 
eu, Maria Fernanda Tesch Monhol lavrei a presente ata, que, após ser devidamente 
divulgada, achada conforme e aprovada, vai assinada pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores presentes nesta Sessão desta Casa de Leis. 

 

Assinaturas: 

• Alexandre Feletti - Presidente 

• João Batista de Assis – Vice-Presidente 

• Dyckson Freitas dos Santos – 1º Secretário 

• Alex Nass Berud – 2º Secretário 

• Antônio Fernando Altoé 
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• Carlos Alberto Minet 

• Valdir Dias 

• Walace Rodrigues de Souza 

• Yuri Uliana Bergamim 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO 

IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, AOS 10 DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DE 2026. 

 

ATA FINALIZADA em 12 de março de 2026  

E APROVADA em 17 de março de 2026  

 

 

                                                                                                      

             Maria Fernanda Tesch Monhol 
       Assessora Parlamentar 
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